

## Beszámoló a Dévaványai Múzeumbarátok Köre 2014 – évi tevékenységéről

### Január

Közgyűlést tartottunk. Témája: beszámoló az elmúlt évi munkánkról, fotók- vetítés: Rólunk - képek a Múzeumbarátok Körének életéből – beszélgetés.

Elfogadásra került a 2014 évi munkatervünk a Múzeum programjaival egyeztetve.

Meghirdettük a dévaványai Kazinczy vetélkedőt az általános iskolások és a középiskolások számára.

A vetélkedő témája: Dévaványa – a Sárrét világa

### Február / 2014. február 11. /

Bereczki Imre emléknapot tartottunk.

Elkezdődtek a helytörténeti (Kazinczy) vetélkedő előkészületei, a feladatlapok elkészítése.

### Március / 2014. március 13. /

Megemlékezést tartottunk a 1848-49-es forradalom és szabadságharc hőseiről.

Előadó: Dr. Ágoston Sándor

Az előadást kézműveskedés, különböző technikákkal kokárdakészítés követte. Az elkészült alkotásokból kokárdafal készült, gyerekek, szülők, nagyszülők, pedagógusok, múzeumbarátok részvételével.

### Április

Megrendezésre került a Kazinczy vetélkedő döntője. Segítőink nyugdíjas pedagógusok és múzeumbarátok. A versenyben 160 gyerek vett részt a település iskoláiból, 60 tanuló jutott a döntőbe.

(A Dévaványa története c. könyv népszerűsítése)

Húsvéti szokások, hagyományok címmel hagyományőrző játszóház várta a nagyszülőket és unokákat kézműves délutánunkon.

### Május

A Kazinczy vetélkedő győzteseinek jutalom kirándulására került sor.

I. helyezettek Karcagon és a Hortobágyon jártak, a II- III. helyezettek a Réhelyi Látogatóközpontba kirándulhattak a zsűritagokkal, szervezőkkel együtt.

**Köszönjük Dévaványa Város Önkormányzat Képviselő- testületének az anyagi támogatást és a kirándulásra az autóbusz biztosítását.**

/ támogatás összege: 50 000 Ft /

Dózsa emlékünnepség-(május 18.)

Kiállítás, szoboravatás, Történész konferencia

Szervezés, lebonyolítás, megvendéglés segítése volt a feladatunk.  
Meghirdettük, szerveztük a nyári gyermektábort.

### Június – július

Kidolgoztuk a tábor részletes programját, eszközszükségletét, költségvetését.  
Múzeumkerti estet szerveztünk.

Lebonyolításra került a Múzeumi gyermektábor - július 14 – 19-ig.

Témája: Régi mesterségek „*Mesterségek útján*” 50 gyerek részvételével.

Már évek óta nem változtattunk a részvételi díj összegén, hisz a térségben élők nagy részének még ez is komoly terhet jelent.

A segítő pedagógusok, múzeumbarátok, önkéntesek, ingyen dolgozzák végig a hetet minden nyáron. A tábor igen anyagköltéses, az utazási költségek, belépők nem olcsók. Kihasználtuk a helyi adottságokat, lehetőségeket, a helyi vállalkozók is szívesen segítettek, de legnagyobb öröm mindig a záró kirándulás.

Budapestre utaztunk, a Városligetben, a Fővárosi Állat és – Növénykertben, a Holnembolt Parkban jártunk.

/ Támogatás összege: 250 000 Ft./

**Köszönjük Dévaványa Város Önkormányzat Képviselő- testületének az anyagi támogatást.**

Közös szalonnasütést szerveztünk– gyerekek, szülők, vállalkozók, múzeumbarátok, segítők, a múzeum dolgozói.

### Augusztus 2014. augusztus 20.

Részt vettünk a múzeumban a Konyhaművészetek címmel megrendezett kiállításon. Vendégül láttuk az érdeklődőket.

Szent István napi vigasságot rendeztünk (a Művelődési ház, a Múzeum és a Múzeum Barátok Köre közös szervezésében).

Ahhoz képest Népzenei Együttes, Boróka Énekegyüttes, Ovis néptánc, Vagabanda- „vásári forgatag” gólyalábas, óriásbábos előadása, Őszikék népdalköre, népi játszóház, játékuvar, kézműves foglalkozások, arcfestés, gyermekjátékok, íjászat, ugrálóvár, sétakocsikázás, büfé... várta a múzeum udvarán a városunk lakóit, a látogatókat.

/Támogatás összege: 250 000 Ft. /

**Köszönjük Dévaványa Város Önkormányzat Képviselő- testületének az anyagi támogatást.**

### Szeptember

Részt vettünk a Betakarítási ünnepen szervezésében, lebonyolításában.

Bekapcsolódtunk a rendezvénysorozataiba.

A népmese napja

Egész napos meseolvasás

Első mesekönyvem, első játékom– kiállítás megszervezése, elkészítése.

A Kör tagjai ezen a napon egy külön sátor alatt látták vendégül, saját készítésű finomságokkal az érdeklődő vendégeket.

A Művelődési ház rajz termében, mozi termében 10 órától késő délutánig meseolvasás, mesemondás, hétmérföldes meserajzolás, mesevetélkedő, kavics és tökfestés várta a gyerekeket, felnőtteket a lelkes Baráti kör jóvoltából.

### Október

Részt vettünk a kiállításon az I. világháború emlékére.

A „SÁ-RI” program keretében őszi népszokások, hagyományörző foglalkozások segítőiként dolgoztak a Múzeumbarátok.

### November 2014. november 22.

Batyus - bál a Múzeumban

A Baráti kör tagjai lelkesen vesznek részt a vidám műsor előkészületeiben.

Részt veszünk a Batyus-bálon.

Elkezdjük a „SÁ-RI” programon belül a tavaszi táborok, Eger környéki jutalomtábor (erdei iskola) , Székelykeresztúri tábor előkészületeit, szervezését, programjainak kidolgozását, költségvetési tervét, anyagigényét felmérni, kidolgozni.

Megbeszéltük, megszerveztük a novemberi - decemberi hagyományörző foglalkozások rendjét, segítőit. Az idősebb Múzeumbarátok szívesen adják át tapasztalataikat, tudásukat egy-egy ilyen foglalkozáson.

### December 2014. december 8-12ig.

Mézeskalács fesztivált szervezünk iskolás csoportok, Múzeumbarátok, érdeklődő szülők, nagyszülők bevonásával./ Reméljük, hogy már a kemencénket is ki tudjuk próbálni!/  
Kiadást rendezünk a Barátikör és a gyerekek munkáiból. Luca napi játékos délutánra várunk kicsiket, nagyokat.

Dévaványa, 2014. november 14.

Tóbiás Gáborné  
elnök